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ATA Nº. 026/2015, 20ª Sessão Ordinária Itinerante realizada no 

Distrito de Novo Riachuelo da oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de Presidente Médici/RO. 

 

 

Presidente: Gilmar de Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódio Venâncio da Silva Novais 

1ª Secretário: Rubi Ferreira da Costa 

2º Secretário: Ailton Ferreira  

 

 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e quinze (14.08.2015), às 19h25min, Reuniram-se na 

Escola Estadual Dona Benta, Distrito de Novo Riachuelo, neste 

município, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Gilmar 

de Moura Ferreira. O Excelentíssimo Senhor Gilmar de Moura 

Ferreira, Presidente desta Casa de Leis deu início aos 

trabalhos da Ordem do Dia, solicitando a vereador Sargento 

Rubi para fazer a Oração de abertura dos trabalhos. Em ato 

contínuo, o Excelentíssimo Senhor vereador Gilmar de Moura 

Ferreira, solicitou ao 1º Secretário Sargento Rubi que 

procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. Foi constatada a 

presença dos seguintes vereadores: Gilmar de Moura Ferreira, 

Ailton Ferreira, Angelo Carrara, Alfredo do Hospital, Jorge do 

Idaron, Rubi Ferreira da Costa e Ronaldo do Rio Branco e 

vereador Zezinho do Estrela de Rondônia. O Presidente 

justificou a ausência da vereadora Todinha, que se encontrava 

em Brasília, participando da „Marcha das Margaridas‟. Havendo 

quorum legal da presença dos Senhores Vereadores, o Presidente 

deu início à vigésima Sessão Ordinária. Convidou para compor a 

Mesa o Senhor Romildo, A diretora da Escola Dona Benta, 

Assessor do Senador da República Valdir Raup, Prefeita do 

Município, Senhor Joairton, Secretária Municipal de Fazenda, 

Secretária Municipal de Planejamento e o Administrador do 

distrito de Novo Riachuelo. O Presidente colocou em discussão, 

votação a Ata nº 024/2015 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, a qual foi aprovada por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores presentes na sessão. O Presidente 

solicitou ao 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa para fazer a 

Leitura da Matéria da Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei 

nº 022 e 028/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal, 

Leitura do Projeto de Lei nº 010/2014 de autoria do vereador 

Gilmar Moura Ferreira - PMDB, Leitura da Proposta de Emenda a 

Lei Orgânica Municipal nº 001/2015 de autoria dos Vereadores 

Sargento Rubi – PMDB, Gilmar Moura – PMDB e Zezinho do Estrela 

de Rondônia - PMDB. Leitura da Proposta de Emenda a Lei 

Orgânica Municipal nº 002/2015 de autoria dos Vereadores 

Ronaldo do Rio Branco – PSD, Alfredo do Hospital – PSD e 

Ailton Ferreira – SD, Leitura dos Requerimentos nº s 013, 014, 
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015, 016, 017 e 018/2015 de autoria do vereador SARGENTO RUBI 

– PMDB, Leitura dos Requerimentos nº 010 e 011/2015 de autoria 

do vereador ZEZINHO DO ESTRELA DE RONDÔNIA – PMDB; Leitura do 

Requerimento Conjunto nº 012/2015 de autoria dos vereadores: 

Jorge do idaron – PT, Sargento Rubi – PMDB, Gilmar Moura – 

PMDB e Zezinho do Estrela de Rondônia – PMDB, Leitura do 

Requerimento Conjunto nº 013/2015 de autoria dos vereadores: 

Zezinho do Estrela de Rondônia – PMDB, Sargento Rubi – PMDB e 

Gilmar Moura – PMDB. Leitura para Indicação nº 002/2015 de 

autoria do vereador Ronaldo do Rio Branco. Terminado a Leitura 

do Expediente, o Presidente concedeu a palavra ao Senhor 

Vereador Jorge do Idaron - PT, por oito minutos, cumprimentou 

a Mesa Diretora, público presente, servidores da Casa, saudou 

a família do homenageado, dizendo: “Agradeceu o Senhor 

Romildo, Secretário Municipal do Governo, pela futura reforma 

do Posto Idaron, Quartel da PM, afirmando que com certeza o 

Posto do IDARON vai trazer progresso e desenvolvimento para o 

Distrito de Novo Riachuelo. A Prefeita também está envolvida 

na construção do Idaron, e o vereador Sargento Rubi não mediu 

esforços para trazer esse Posto do Idaron para o Distrito de 

Novo Riachuelo.” o Presidente concedeu a palavra ao Senhor 

Vereador Zezinho do Estrela de Rondônia, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa Diretora, público presente, servidores da 

Casa, e disse: “Falou da importância popular em acompanhar os 

trabalhos do nosso município e agradeceu a presença da 

população na sessão ordinária. Ressaltou a necessidade do 

distrito ter um coordenador para verificar as necessidades do 

Distrito, bem como, da importância da implantação de uma 

Escola dentro do CTA de Novo Riachuelo. Disse que protocolou 

pedido junto aos Deputados para recuperar a BR-479 para a 

festa do Maracujá, pois acha se não for recuperada aquela BR, 

não vai passar uma imagem boa para os visitantes da festa. 

Comentou sobre sua visita ao DER/RO para solicitar a 

recuperação da BR 479 que liga BR-364.” Presidente concedeu a 

palavra ao Senhor Vereador Alfredo do Hospital, por oito 

minutos, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente, 

servidores da Casa, e disse: “Ressaltou a preocupação e o 

empenho da Câmara, do vereador Sargento Rubi, vereador Jorge 

do IDARON, em trazer o Posto do IDARON para o Distrito de Novo 

Riachuelo. Afirmou que a Câmara Municipal está empenhada em 

trazer uma ambulância para o Distrito de Novo Riachuelo 

através de emendas de Deputados. Solicitou agilidade no 

Agendamento do SISREG, pois tem pacientes que ta na fila há 

muito tempo. Ressaltou a importância e da necessidade da 

instalação da sala de cirurgia para realizar cesárea na 

Unidade Mista de Saúde.” Presidente concedeu a palavra ao 

Senhor Vereador Angelo Carrara, por oito minutos, cumprimentou 

a Mesa Diretora, público presente, servidores da Casa, e 

disse:”Saudou o falecido José Gonçalves que era referência no 
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distrito de Novo Riachuelo. Se comprometeu em fazer indicações 

para trazer a antena telefônica móvel para o Distrito de Novo 

Riachuelo. Falou da luta para trazer ambulância para o 

Distrito de Novo Riachuelo. Sugeriu que fosse implantado um 

laboratório para realizar exames básicos para constatar 

doenças em geral.” Presidente concedeu a palavra ao Senhor 

Vereador Ronaldo do Rio Branco, por oito minutos, cumprimentou 

a Mesa Diretora, público presente, servidores da Casa, e 

disse: “Cumprimentou a família do homenageado pelo vereador 

Jorge do Idaron, dizendo que é muito merecida essa homenagem. 

Falou dos desleixos da frota de carros no município, das 

promessas para trazer rede celular e das promessas em adquirir 

uma ambulância para o Distrito de Novo Riachuelo. Ressaltando 

que emendas prometidas por Deputados são desviadas para outra 

região, e não vem para o Distrito de Novo Riachuelo. Ressaltou 

a necessidade de ter uma maternidade equipada em nosso 

município, haja vista que todas crianças nascem em Ji-Paraná, 

em Cacoal, e em Médici não nasce ninguém, haja vista que nosso 

município não tem maternidade para atender gestantes.” 

Presidente concedeu a palavra ao Senhor Vereador Ailton 

Ferreira - SD, por oito minutos, cumprimentou a Mesa Diretora, 

público presente, servidores da Casa, e disse:”Falou da 

parceria do Executivo, legislativo e DER para recuperar as 

ruas e as estradas dentro do municípios, afirmando que o DER 

foi um grande guerreiro. Agradeceu a parceria na linha 118 e 

114 pelo trabalho. Comentou sobre a Moção de Aplauso ao 

Governador do Estado e ao Senhor Erivaldo. Disse que vai a 

Porto Velho atrás de convênios, emendas e ambulância para o 

Distrito de Novo Riachuelo.” o Presidente concedeu a palavra 

ao Senhor Vereador Sargento Rubi, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa Diretora, público presente, a família 

homenageada, servidores da Casa, e disse; “Engrandeceu o 

Senhor Romildo Secretário de Governo do Estado, dizendo que é 

um dos homens mais honesto do PMDB. Agradeceu a presença do 

Assessor do Senador da República Valdir Raup de Matos. 

Ressaltou a importância do DER e suas benfeitorias recuperando 

o KM 17 e linha 110. Ressaltou os empreendimentos do Governo 

do Estado em construir 15 residências em Vilhena, Alvorada, 

Ouro Preto e Machadinho. Comentou sobre a urgência na 

aprovação do Projeto que aprovou convênio com STTR, a fim de 

destinar recursos para marcha das margaridas. Disse que o DER 

entrou na linha 110 e vai entrar na linha 136, para 

recuperação das estradas. Disse que o terreno onde iria 

construir o Posto do Idaron seria bem distante do centro do 

Distrito e hoje conseguiram um terreno no centro para melhor 

viabilidade do Posto. Finalizando agradeceu a presença do 

Senhor Romildo. O Presidente Gilmar Moura passou a Presidência 

para o 1º Secretário Sargento Rubi para fazer uso da Tribuna, 

e disse: “Cumprimentou a todos os presentes, agradeceu a 
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presença da Prefeita do município, a Família homenageada do 

Senhor Joairton, vereador Jorge líder do PT na Câmara por ter 

tido a idéia de prestar homenagem ao pai do Joairton, achando 

que foi brilhante essa idéia. Agradeceu a Diretora da Escola 

Dona Benta, agradeceu os professores. E por último agradeceu o 

vereador Jorge do Idaron pela luta para trazer Posto do 

Idaron, que foi idéia do vereador, apoiado pelos vereadores da 

Casa. Falou que o Zé Ribeiro trouxe recursos para construção 

da quadra de esportes, pavimentação na área urbana do Distrito 

de Novo Riachuelo. Disse que está no terceiro ano de 

administração, e os vereadores tem se empenhado em trazer 

recursos para o município. Ressaltou a importância da 

recuperação da linha 110 e das pontes da linha 118, e disse 

que vão conseguir da resposta satisfatória para o Distrito de 

Novo Riachuelo.” Leitura para deliberação do Projeto de Lei nº 

022/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal como seus 

respectivos pareceres, os quais foram colocados em discussão e 

votação nominal, sendo aprovado por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores em 1ª votação. Leitura para deliberação do 

Projeto de Lei nº 010/2015 de autoria do vereador Gilmar 

Moura, com seus respectivos pareceres de autoria do vereador 

Gilmar Moura – PMDB, o qual foi colocado em discussão, 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores em 1ª votação. Leitura para deliberação da Proposta 

de Emenda a Lei Orgânica Municipal nº 001/2015 de autoria dos 

vereadores Sargento Rubi – PMDB, Gilmar Moura – PMDB e Zezinho 

do Estrela de Rondônia – PMDB, a qual foi colocada em 

discussão, votação nominal, aprovada por 2/3 de votos dos 

Senhores Vereadores em 2º turno. Leitura da Proposta de emenda 

nº 002/2015 de autoria dos Vereadores Ronaldo do Rio Branco – 

PSD, Alfredo do Hospital – PSD e Ailton Ferreira – SD, 

aprovada por 2/3 de votos dos Senhores Vereadores em 2º turno. 

Leitura para deliberação dos Requerimentos nº s 013, 014, 015, 

016, 017 e 018/2015 de autoria do vereador SARGENTO RUBI – 

PMDB, os quais foram aprovados por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores. Leitura para deliberação dos 

Requerimentos nº 010 e 011/2015 de autoria do vereador ZEZINHO 

DO ESTRELA DE RONDÔNIA – PMDB, os quais foram aprovados por 

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. Leitura para 

deliberação do Requerimento Conjunto nº 012/2015 de autoria 

dos vereadores: Jorge do idaron – PT, Sargento Rubi – PMDB, 

Gilmar Moura – PMDB e Zezinho do Estrela de Rondônia – PMDB o 

qual foi aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. Leitura deliberação do Requerimento Conjunto nº 

013/2015 de autoria dos vereadores: Zezinho do Estrela de 

Rondônia – PMDB, Sargento Rubi – PMDB e Gilmar Moura – PMDB, o 

qual foi aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. Leitura da Indicação nº 002/2015 de autoria do 

vereador Ronaldo do Rio Branco, que será levada ao 
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conhecimento da Prefeita do município. O vereador Zezinho do 

Estrela de Rondônia fez o pedido de dispensa de interstício 

aos Projetos de Lei nº 022/2015 de autoria do Poder Executivo 

Municipal e ao Projeto de Lei nº 010/2015 de autoria do 

vereador Gilmar Moura. Leitura para deliberação do Projeto de 

Lei nº 022/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal como 

seus respectivos pareceres, os quais foram colocados em 

discussão e votação nominal, sendo aprovado por unanimidade de 

votos dos Senhores Vereadores em 2ª votação. Leitura para 

deliberação do Projeto de Lei nº 010/2015 de autoria do 

vereador Gilmar Moura, com seus respectivos pareceres de 

autoria do vereador Gilmar Moura – PMDB, o qual foi colocado 

em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade de votos 

dos Senhores Vereadores em 2ª votação. O Presidente colocou à 

disposição da Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei 

nº 028/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal. Estavam 

presentes na Sessão a Chefe de Gabinete Senhora Rosaria Barros 

de Oliveira, Diretora da Câmara Municipal Senhora Vânia Braz e 

demais servidores. Eu Rosaria Barros de Oliveira Chefe de 

Gabinete da Presidência lavrei a presente ata. Terminou a 

sessão quando era 22h15min horas, não havendo nada mais a ser 

tratado, em nome de Deus, o Presidente encerrou a presente 

Sessão. 

   

 

    PLENÁRIO „CACILDA PENHA DE ABREU‟, 14 DE AGOSTO DE 2015. 

 

 

 

GILMAR DE MOURA FERREIRA 

Presidente 

VEREADOR/SARGENTO RUBI 

1º Secretário 

 

 

 

VEREADOR/ AILTON FERREIRA 

2º Secretário 
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VEREADOR/ALFREDO DO HOSPITAL 

 

 

    VEREADOR/JORGE DO IDARON 
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    DE RONDONIA 

 


